
HÁROMTAGÚ REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖKI TANÁCS DÖNTÉSE 

 

Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely:1027 Budapest, Kacsa 
utca 15-23., E-mail cím: Természetes személy@mtu.gov.hu, képviseletében meghatalmazás alapján 
eljáró dr. Kozma Zoltán ügyvéd (DLA Piper Ügyvédi Iroda, székhely:1124 Budapest, Csörsz u. 49-51.) (a 
továbbiakban: Kérelmező) Kérelmező által Természetes személy (Lakcím: n/a, E-
mail::hajozas.hu@gmail.com; Adminisztratív kapcsolattartó: MediaCenter Hungary Kft. (Registrar);E-
mail: mediacenter@mediacenter.hu; Postai cím:6000 Kecskemét, Sosztakovics u. 3. II/6.) Kérelmezett 
ellen a wowhungary.hu domain név tárgyában indult Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Háromtagú 
Regisztrációs Döntnöki Tanács meghozta az alábbi 

 

DÖNTÉST: 

 

A Tanács a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság Kérelmező által 
Természetes személy Kérelmezett ellen a wowhungary.hu domain név tárgyában előterjesztett 
kérelmet alaposnak találja, ezért a kérelemnek megfelelően elrendeli a wowhungary.hu domain név 
visszavonását Kérelmezettől és a Kérelmező, a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság javára történő átruházását.  

A Tanács felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a wowhungary.hu domain név átruházására e 
döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. pontjában 
írt feltételeknek, azaz a domain név fenntartására valamely Regisztrátorral szerződést köt és ezt a tényt 
a Nyilvántartó felé igazolja.  

 

Indokolás 

I. Kérelem  

1.1. Kérelmező Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság az eljárást 
megindító kérelmét jogi képviselője útján kérte a Regisztrációs Döntnök háromtagú döntnöki 
tanácsban történő eljárásának megindítását és a wowhungary.hu domain név átruházását a 
Kérelmezettől a Kérelmezőre.  

Névhasználati joga megalapozására a Kérelem 2.1 pontjában előadta, hogy a Kérelmező 2016-ban jött 
létre, a turisztikai ágazat kormányzati szervezeteként. Kérelmező a turisztikai piacon működő 
szervezet, amelynek legfontosabb törekvése a magyarországi turizmus lehetőségeinek hatékonyabb 
kihasználása és fejlődési ütemének gyorsítása, hozzá tartozik valamennyi turizmust érintő kérdés. A 
Kérelmező fő feladatai közé tartozik a turizmusfejlesztés irányítása és stratégiájának meghatározása a 
turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény alapján. Emellett országos szinten 
koordinálja a turizmusmarketinget, beleértve a magyarországi turisztikai márkarendszer kialakításával 
kapcsolatos feladatokat és a belföldi, illetve nemzetközi marketing- és kommunikációs tevékenységet 
is. Tevékenységéhez tartozik Magyarország-arculati megjelenésének kidolgozása egyben a turisztikai 
országmárka fejlesztése és annak kommunikációja is. A Kérelmező 2018-ban pályázatot hirdetett 
Magyarország logójának és szlogenjének (országmárka) megalkotására, amelynek eredményeképpen 
5 pályázóval folytatta a munkát a Kérelmező csatolta a pályázati kiírást és az ennek tényét alátámasztó 



cikkeket. (https://mtu.gov.hu/cikkek/orszagmarka-palyazat-az-ot-legjobb-palyazoval-es-szakmai-
szervezetekkel-folytatja-a-munkat-a-magyar-turisztikai-ugynokseg-688) A nyertes pályázóval 
szerződést kötött és ezek alapján megalkotta az új országmárkát, melynek következtében 
Magyarország új turisztikai országmárkája a „Wow Hungary” megjelölés lett, önállóan és számos egyéb 
ábrás elemmel együtt. Az új országmárka a 2018-as Turizmus Summiton (2018. október 16.) került 
bemutatásra (https://mtu.gov.hu/cikkek/wow-hungary-elkeszult-magyarorszag-uj-turisztikai-
orszagmarkaja-786).  

Kérelmező előadta továbbá, hogy a „Wow Hungary” megjelölést több mint két éve használja, 
Magyarországon és világszerte, turisztikai kampányait erre építi fel. 2018-ban 13 országban vezette be 
a megjelölést, 2018. óta pedig folyamatosan zajlanak a WOW Hungary márka szezonális kampányai, 
melyben rendre megjelenik egy-egy újabb desztináció (https://mtu.gov.hu/cikkek/wow-hungary-
nemzetkozi- 

Kérelmező 2018. október 17. óta saját Youtube csatornát is működtet a Wow Hungary megjelölés alatt: 
(https://youtu.be/j7q0Y_JZMrg), amelynek több mint 10 ezer követője van és az egyes videóknak több 
milliós nézettsége.kampany-2018-szet-l-1481), azaz Magyarországon és külföldön is rendkívül széles 
körben ismertté vált. 

Kérelmező a wowhungary.com oldal alatt szintén széleskörű, angol nyelvű országimázs tevékenységet 
végez. Kiemelte, hogy a mind a Wow Hungary szóelemen, mind az általában azzal együtt használt ábrás 
elemen szerzői jogi védelem áll fenn, amely Kérelmezőt illeti.  

Kérelmező hivatkozott továbbá a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról 
szóló 1996. évi LVII. törvény 6. §-ában foglalt védelemre (jellegbitorlás) amely ugyancsak a Kérelmezőt 
illeti meg. Kérelmező hivatkozta, hogy piaci szabályok szerint működik, így Kérelmezett a Kérelmező 
versenytársának is tekinthető, ugyanis a kérelmezett domain jelenleg a Kérelmezett 
https://csodalatosmagyarorszag.hu/ weboldalára irányít. Ezen utóbbi weboldal pedig Kérelmező által 
működtetett https://csodasmagyarorszag.hu/ weboldalának szolgai másolata, ahol még Kérelmező 
más, a kérelmezett domaintól eltérő nemzeti védjegyoltalom alatt álló (lajstromszám: 228394) ábrás 
megjelölése is védjegybitorló módon lemásolásra került. Regisztrációs Döntnök gyakorlatára utalva 
hivatkozta, hogy az üzletjelző „az adott vállalkozás egyik leglényegesebb vagyoni értékű joga, amely 
egyéb védelem (védjegy, szerzői jog, cégnév, stb.) hiányában is alkalmas arra, hogy az adott 
szolgáltatás iránti fogyasztói bizalmat megszerezze” Kérelmező előadta továbbá, hogy a Wow Hungary 
megjelölést a fogyasztók egyértelműen a Kérelmező tevékenységéhez kötik, ezért megtéveszti őket a 
Kérelmezett általi domain használat és az átirányítás a Kérelmező www.csodasmagyarorszag.hu 
honlapjával összetéveszthető www.csodalatosmagyarorszag.hu honlapra. 

Kérelmező előadta továbbá, hogy a Wow Hungary megjelölés használata - álláspontja szerint - 
személyhez fűződő jogokat is sért. Alaptörvény szerint Magyarország a hivatalos elnevezés, a magyar 
állam sui generis jogi személy. A magyar államot – hasonlóan az egyéb jogi személyekhez – szintén 
megilleti a névviselési jog, amelyet Kérelmezett domain regisztrációja szintén megsért. 

Kérelmező az alábbi európai uniós védjegybejelentésekre hivatkozott a bejelentés időpontjának és 
áruosztályok meghatározása nélkül.  

 

II. Kérelmezett érdemi védekezése  

Kérelmezett érdemi védekezést nem terjesztett elő.  



 

III. Döntés indokolása  

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban: RDSZ) 27. pontja alapján a Regisztrációs 
Döntnök a Kérelmező írásbeli előterjesztései, az Interneten található és nyilvánosan elérhető, valamint 
a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok és a RDSZ szabályai alapján hozta meg 
döntését.  

A RDSZ 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 
javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 
megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 
közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy  

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.”  

 

A Regisztrációs Döntnöki Tanács tehát jelen ügyben a Kérelmező előadásai és - a Kérelmezett érdemi 
védekezésének hiányában - az interneten található bizonyítékok alapján, az előzőleg kifejtettekre 
tekintettel az alábbiak szerint hozta meg a döntését: 

 

1. Kérelmező névhasználati joga 

Döntöki Tanács első sorban azt vizsgálja, hogy a kérelmezett domain név azonos egy olyan névvel vagy 
megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely magyar vagy közösségi 
jog által védett név, vagy hogy az adott név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján.  

A Döntnöki Tanács az eljárás iratai és a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalának védjegyadatbázisa 
valamint az EUIPO adatbázis kutatásai alapján megállapítja, hogy a Kérelmező nem rendelkezik 
wowhungary védjeggyel.  

Kérelmező hivatkozása alapján a Tanács megállapítja, hogy a Kérelmező javára az alábbi európai uniós 
védjegybejelentések vannak folyamatban  

- EUTM 018362069 számon a 2021. 01.25-i elsőbbségű Wow Hungary (színes ábrás) megjelölés került 
bejelentésre Kérelmező által A védjegybejelentés vonatkozásában a felszólamlási határidő lejárta: 
2021. május. Nizzai megállapodás szerinti védjegyosztályok: 16, 35, 39, 41, 43 

- EUTM 018362062 számon a 2021. 01.25-i elsőbbségű WowHungary (szó)megjelölés vonatkozásában. 
A védjegybejelentés vonatkozásában a felszólamlási határidő lejárta: 2021. május. 

Nizzai megállapodás szerinti védjegyosztályok: 16, 35, 39, 41, 43 

A Regisztrációs Döntnöki Tanács rögzíti azonban, hogy csak olyan védjegy oltalmat tud névhasználati 
jog megalapozásaként figyelembe venni, amely lajstromozott és amelynél az oltalom fennáll. Ennek 
megfelelően nem veszi figyelembe a már folyamatban lévő fenti bejelentéseket.  

A Döntnöki Tanács a Kérelmező által előadottakra tekintettel azt is szükségesnek látja továbbá 
tisztázni, hogy bár jelen eljárás tárgyát nem képezi, és nem is képezheti a védjegybitorlás tényének 



eldöntése, továbbá egy a jelen eljárás tárgyát nem képező más domainnel kapcsolatos kérdések 
vizsgálata sem, azonban jelen eljárás tárgyát képezi a domain név alatt egy weboldalon megjelenített 
tartalom. Ugyanis a domain név használatára vonatkozó jogos érdek fennállása, vagy a 
rosszhiszeműség megállapítása szempontjából releváns annak vizsgálata is, hogy hogyan és mire 
használják a vitatott domain nevet.  

 

Regisztrációs Döntnöki Tanács megvizsgálta a Kérelmező által hivatkozott más, magyar jog által védett 
jogának fennállását így a „szerzői jog” fennállásának igazolása tárgyában Kérelmező által csatolt 
pályázati dokumentációt és okiratokat.  

A csatolt pályázati kiírás alapján a Tanács megállapítja, hogy Kérelmező 2018-ban pályázatot hirdetett 
Magyarország logójának és szlogenjének (országmárka) megalkotására, amelynek eredményeképpen 
mindösszesen 216 pályázat érkezett, amelyet a döntés előtt két hétre nyilvánossá tettek a 
nagyközönség számára is. A Kérelmező 5 pályázóval folytatta a munkát majd a nyertes pályázóval 
szerződést kötött és ezek alapján megalkotta az új turisztikai országmárkát. Magyarország új turisztikai 
országmárkája a „Wow Hungary” megjelölés lett, önállóan és számos egyéb ábrás elemmel együtt. Az 
új országmárka a 2018-as Turizmus Summiton (2018. október 16.) hivatalosan is bemutatásra került.  

Kérelmező által 2018. október 17. óta üzemeltetett saját You Tube csatorna 
(https://youtu.be/j7q0Y_JZMrg) látogatottsága és a wowhungary.com oldal alatti angol nyelvű 
tartalom a széleskörű, külföldi országimázs tevékenységet támasztja alá.  

A Tanács megállapítja, hogy a Kérelmező a „Wow Hungary” megjelölést igazolhatóan több, mint két 
éve használja Magyarországon és világszerte, turisztikai kampányait erre építi fel. 2018-ban 13 
országban vezette be a megjelölést. A Tanács megállapítja továbbá, hogy a név/szlogen/megjelölés 
Magyarországon széles körben ismertté vált. A külföldi ismertté válást nem vizsgálta.  

A Tanács rögzíti, hogy a szerzői joggal védett név/szlogen és a „.com”kiterjesztéssel kérelmező javára 
regisztrált domain név hasonlósága szempontjából irreleváns „.hu” országkód figyelmen kívül 
hagyásával a Kérelmező szerzői jog által védett megjelölése, az európai védjegybejelentéseiben 
szereplő védjegyei, és a regisztrált domain neve azonos a panaszlott domainnel. 

 

A Tanács a fentiek alapján megállapítja, hogy a Kérelmező a kérelmezett domain tárgyában kétséget 
kizáróan szerzői jogot is igazolt, amely fennállása kezdetének időpontjául az országimázs kampány 
kezdetének és a WOW HUNGARY országmárka bemutatásának időpontját 2018. október 17. napját 
fogadja el. Ekkor került nyilvánosan és hivatalosan a kampány keretében bemutatásra a kérelmezett 
domain név. Ehhez képest a Kérelmezett a domaint csupán 2020. júniusában regisztráltatta, akkor, 
amikor már két éve folytak a szezonális országimázs kampányok a kérelmezett domaint magába foglaló 
WOW HUNGARY országmárka megjelöléssel, a You Tube kampány és angol nyelvű tartalommal 
regisztrált „.com” kiterjesztésű domain tartalma is elérhető volt. 

Mindezeket figyelembe véve Döntnöki Tanács megállapítja, hogy Kérelmező esetében a domain névvel 
azonos WOW Hungary országmárkához és névhez a Kérelmezőnek van a magyar jog által védett 
kizárólagos joga, annak bevezetése és ismertté válása korábbi, mint a Kérelmezetti domain 
igénylésének időpontja- Ezek egyértelműen megalapozzák Kérelmező névhasználati jogát, amely a 
korábbi használat, a .com kiterjesztésű azonos domain és a széles körű ismertté válás mellett a szerzői 
jogi védelem alapján is megilletik a Kérelmezőt.  



A Regisztrációs Döntöki Tanács a Kérelmezőnek a kérelmezett domain névhez fűződő névhasználati 
jogosultságát ez alapján igazoltnak tekinti, mivel álláspontja szerint a tárgyi domain név a Kérelmező - 
a Domainregisztrációs Szabályzat 10.3. pontja értelmében - a Kérelmező javára védett névvel azonos 
vagy megtévesztően hasonlít.  

 

A Kérelmező javára fennálló névhasználati jog megállapítását követően a Regisztrációs Döntnöknek azt 
kell megvizsgálnia, hogy a Kérelmezett javára megállapítható-e a domain névvel kapcsolatban 
névhasználati jog vagy arra vonatkozó jogos érdek.  

 

2. Kérelmezett névhasználati joga és jogos érdeke 

2.1. Kérelmezett névhasználati joga  

Kérelmezettnek a WOW HUNGARY nem elnevezése. Kérelmezett természetes személy, akinek a neve 
alapján nem állapítható meg a domain névre vonatkozó névhasználati joga. Kérelmezett javára 
lajstromozott védjegyet a Döntnöki Tanács vizsgálódásai során nem talált..  

 

Kérelmezett esetleges névhasználati jogát vagy jogos érdekét a Döntnöki Tanács a rendelkezésre álló 
adatok alapján vizsgálta, mely szerint sem névhasználati jogot sem a domain név használata 
tekintetében jogos érdeket megállapítani nem tudott, mivel a Kérelmezett neve egyértelműen nem 
azonos és nem is hozható kapcsolatba a kérelmezett domain névvel.  

 

Kérelmező nyilatkozatából a Döntnöki Tanács egyértelműen megállapította, hogy Kérelmezett a 
kérelmezett domaint magába foglaló WOW HUNGARY országmárka megjelölés használatára 
engedéllyel nem rendelkezett a domain név regisztrációjakor, és a Kérelmezőtől a későbbiek során sem 
kapott hozzájárulást. 

Kérelmezett javára tehát névhasználati jogot nem tud a Döntnök megállapítani. 

 

2.2. Kérelmezett jogos érdeke 

A Regisztrációs Döntnök előtt továbbá a RDSZ 30. pontja alapján az adott domain név használatához 
fűződő jogos érdek abban az esetben bizonyítható, ha:  

„a) a Kérelmezett a kérelemről szóló értesítést megelőzően a domain nevet vagy a domain névnek 
megfelelő nevet áruk vagy szolgáltatások felkínálásával kapcsolatban használta, vagy erre 
bizonyíthatóan előkészületeket tett; vagy  

b) a Kérelmezett olyan személy, akinek, illetve amelynek a domain név a közismert elnevezése; vagy  

c) a Kérelmezett törvényesen és nem a továbbértékesítés céljával, illetve tisztességesen használja a 
domain nevet, és nem törekszik a felhasználók megtévesztésére, illetve arra, hogy sértse egy olyan név 
jó hírét, amelynek használatára más személy jogosult.”  

 



Az RDESZ 30. pontja vagylagos feltételeket sorol fel, tehát az alpontok bármely fordulatának fennállása 
esetén a domain név használatához fűződő jogos érdek a Kérelmezett javára megállapítható.  

A Tanács megállapítja, hogy a Kérelmezett nem olyan személy akinek a domain név közismert 
elnevezése.  

Regisztrációs Döntnöki Tanács megállapítja, hogy Kérelmezett a domain nevet „.hu” kiterjesztéssel a 
WHOIS adatok szerint 2020. június 29. napján regisztráltatta, saját honlapot ezen domain alatt nem 
üzemeltet. A kérelmezett domain regisztráláskor már működött a Kérelmező „.com”kiterjesztésű, 
azonos domain néven angol nyelvű tartalommal feltöltött honlapja valamint You Tube csatornája 
valamint továbbá a médiában a WOW Hungary országmárka széleskörű kampányok alapján ismertté 
vált..  

A Tanács vizsgálódásai során nem talált olyan adatot amely arra utal, hogy Kérelmezett domain nevet 
vagy a domain névnek megfelelő nevet áruk vagy szolgáltatások felkínálásával kapcsolatban használta, 
vagy erre bizonyíthatóan előkészületeket tett. 

A Döntnök a tárgybeli domain név alatt található honlap megvizsgálása után megállapította, hogy a 
kérelmezett domain név alatt érdemi tartalom nem érhető el.  

A döntnöki gyakorlat a domain név érdemi használatának tekinti azt is, ha az alatt nem közvetlenül a 
domain regisztrált használója, jelen esetben a Kérelmezett, hanem más, a Kérelmezett által arra 
feljogosított személy, pld. a Kérelmezett tulajdonában álló cég szolgáltat érdemi tartalmat. 
Kérelmezett magánszemély ügyvezetése alatt áll és részben tulajdonát is képezi a 2018. január 31. 
napján alapított Magyar Turizmus Média Kft. (cégjegyzéksz.:02-09-083956) amely 2018 január 19. 
napján regisztrálta és üzemelteti a www.csodalatosmagyarorszag.hu oldalt ahova a kérelmezett 
domain átirányításra került. A Döntnöki Tanács megállapítja, hogy a wowhungary.hu domaint 
Kérelmezett e saját oldalára irányítja át. A Kérelmezett saját oldalán lévő tartalom vizsgálata során a 
Tanács meggyőződött arról, hogy helytálló a Kérelmező azon hivatkozása, hogy a Kérelmezett által 
üzemeltetett weboldal tartalma nem saját tartalom, hanem az azonos a Kérelmező 
www.csodasmagyarorszag.hu weboldalán fellelhető tartalommal. 

Regisztrációs Döntnöki Tanács megállapítja, hogy a kérelmezett domain név és a Kérelmező javára 
regisztrált „ com” kiterjesztésű domain megegyezik a Kérelmezett domain névvel. 

Kérelmezett még kísérletet sem tett arra, hogy a domainhez fűzött jogos érdekét, illetve 
jóhiszeműségét valószínűsítse, ami azt támasztja alá, hogy a Kérelmezettnek a domain igényléséhez 
jogi érdeke nem fűződik.  

A Döntnök ennek alapján az RDESZ 30. pont a.)-c) pontja alapján nem tudott a Kérelmezett javára a 
domain név használata szempontjából a jogos érdeket megállapítani.  

 

Ezt követően a Regisztrációs Döntnöki Tanács azt vizsgálta, a Kérelmezett rosszhiszeműsége 
megállapítható-e. 

 

3. Kérelmezett rosszhiszeműsége 

Az esetleges rosszhiszemű felhasználás kereteit a 31. cikk adja meg az alábbiak szerint:  



31. A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség abban az esetben 
bizonyítható, ha:  

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 
név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 
ellenérték fejében biztosítsák; vagy  

b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 
az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy:  

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy  

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül nem használták 
megfelelő módon; vagy  

c) a domain nevet elsősorban azzal a céllal jegyeztették be, hogy egy versenytárs szakmai 
tevékenységét megzavarják; vagy  

d) a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-felhasználókat haszonszerzés 
céljából a Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák azzal, hogy az igényelt domain 
név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek használatára más jogosult, és az összetévesztést a 
Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, 
illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel kapcsolatos információ alapozza meg; vagy  

e) a bejegyzett domain név egy olyan személynév, amely tekintetében a domain név használója és a 
bejegyzett domain név között nem áll fenn bizonyítható kapcsolat.  

A Domainregisztrációs Szabályzat (a továbbiakban: DRSZ) 2.2.1. pontja alapján a domain-igénylő a 
lehető legnagyobb gondossággal tartozik eljárni abban a tekintetben, hogy az általa választott domain 
név, annak igénylése, illetve annak használata más személy vagy szervezet jogát ne sértse. Így a 
domain-igénylőtől elvárható, hogy a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a cégjegyzéket, illetve 
a védjegy adatbázist.  

 

Kérelmezett rosszhiszeműen használja a kérelmezett domain nevet azáltal, hogy azt saját honlapjára 
irányírtja, ahol a Kérelmező ugyan másik, de az országimázsa körébe tartozóan felépített és használt 
weboldalán feltűntetett szolgáltatások szolgai másolatát a Kérelmezett saját tartalmaként tűnteti fel.  

A Regisztrációs Döntnöki Tanács Kérelmezett rosszhiszeműségét a RDSZ 31. d) pontja alapján látja 
megállapíthatónak, mivel a domain nevet Kérelmezett szándékosan arra használta fel, hogy az 
Internet-felhasználókat haszonszerzés céljából a Kérelmezett www.csodálatosmagyarorszság.hu 
honlapjára irányítsa azzal, hogy az igényelt domain név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek 
használatára a Kérelmező jogosult, és az összetévesztést a Kérelmezett internetes honlapján vagy on-
line címén található termék vagy szolgáltatás, illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel 
kapcsolatos információ alapozza meg.  

Kérelmezett rosszhiszeműségét a Döntnöki Tanács az RDESZ 31. d) pontja alapján megállapíthatónak 
találta. 

 



Regisztrációs Döntnöki Tanács a RDSZ 29. pontja és a 31. d) pontja alapján a kérelmet alaposnak találta, 
így annak helyt ad és elrendeli a wowhungary.hu domain név visszavonását és Kérelmező részére 
történő átruházását.  

A Regisztrációs Döntnöki Tanács a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, a 
Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 
a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban.  

A kérelmezett domain név átruházásához a jelen döntés alapján is a DRSZ 7.1. pontjának megfelelően 
a Kérelmezőnek, mint domain igénylőnek a delegálás Domainregisztrációs Szabályzatba foglalt 
feltételei szerint új delegálási-igénylési és fenntartási szerződést kell kötnie valamelyik Regisztrátorral, 
aki ezt rögzíti a Nyilvántartásban és elindítja az új delegálási eljárást. 

 

Budapest, 2021. március 17. 

Dr. Bozzay Gyöngyi Dr. Mayer Erika dr. Révész Ilona  
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